
Математик
а



На вопрос, сколько ему лет, дедушка ответил так: "Если 
проживу еще половину того, что прожил, и еще 1 год, то 
будет ровно 100". Сколько лет дедушке?

Решите 
задачу



Замените числа суммой 
разрядных слагаемых

963025, 78412, 8543, 9630,251.



Вычислите

501202-50000-100
40000+96+100

874524-70000-4000-500



Решите 
задачу

Длина прямоугольника 6 см. 
Чему равна ширина, если 

периметр равен 18 см?
Р= (а+в)*2 Р= (6+в)*2=18 (см)

Р= (6+3)*2=18(см)



Сравните 
числа

6267….6276

500….5000



Сравнение чисел

Узнаем, 
как….

Будем 
учиться….


